

Stimata familie,

Pentru ca redeschiderea școlilor noastre să se facă în bune condiții, este necesar să continuăm să punem în practică comportamentele prevăzute în vederea combaterii răspândirii epidemiei.

Pentru acest motiv rămân în vigoare măsurile de prevenire a riscurilor Sars-Cov2, în special în ceea ce privește distanța interpersonală de un metru, eșalonarea intrărilor / ieșirilor și utilizarea măștilor chirurgicale pe care nu este necesar să le folosească: copiii cu vârsta sub șase ani și persoanele cu patologii sau dizabilități incompatibile cu folosirea acestor dispozitive.

Este interzis să intrați sau să rămâneți în incinta școlii, în cazul în care prezentați simptome respiratorii sau dacă temperatura corpului depășește 37,5 °.

SUGESTII PENTRU FAMILII

În continuare vă prezentăm o serie de comportamente utile, necesare pentru întoarcerea la școală.

Pentru începutul anului școlar 2021/2022, trebuie să asigurăm tuturor elevilor școlii noastre posibilitatea de a frecventa activitățile școlare.

Pentru aceasta este necesar să verificați în fiecare dimineață dacă fiul sau fiica dumneavoastră se simte bine, temperatura corporală să nu fie mai mare de 37,5 grade (sau a avut-o în ultimele trei zile), să nu prezinte simptome respiratorii, în caz contrar copiii nu vor fi trimiși la școală.

În cazul în care copilul este absent din cauza unei suspiciuni legate de infectare cu virus (inclusiv membrii familiei), va trebui să avizați secretariatul școlii.

În cazul în care ați fost în carantină, izolat la domiciliu sau ați fost în contact cu persoane pozitive nu veți trimite copilul la școală.

Urmați cu atenție indicațiile sanitare în ceea ce privește carantina.

Acasă, utilizați și puneți în uz tehnicile corecte de spălare și dezinfectare a mâinilor.

Vorbiți copilului dumneavoastră despre măsurile de precauție ce trebuie luate la școală: spălarea și dezinfectarea mâinilor cât mai des, păstrarea distanței fizice față de ceilalți elevi, purtarea măștii (de la 6 ani), evitarea schimbului de obiecte cu colegii.

În cazul în care copilul dumneavoastră folosește transportul public (autobuz, transport școlar), sfătuiți-l să poarte în permanență masca, să nu își atingă fața cu mâinile înainte de a le dezinfecta.

În cazul în care copilul este mic i se va explica că nu este voie să pună mâinile în gură.

În cazul în care va călători în mașină cu alți colegi, i se va explica că este necesar să respecte întotdeauna regulile: mască, distanță, dezinfectarea mâinilor.

Școala oferă copilului dumneavoastră măști gratuite.

Participați la ședințele școlare, chiar și la distanță, pentru a rămâne permanent informat.

În cazul în care copilul dumneavoastră are probleme de sănătate legate de infectarea cu virus, avizați școala.

Verificați că copilului dumneavoastră îi este clar ceea ce trebuie să pună în ghiozdan, în fiecare dimineață.

Adresează-te profesorilor și / sau directorului în caz de dubii și preocupări.

Amintiți-vă că nu puteți intra în incinta școlii fără să fiți autorizat.

Pune-ți la dispoziția școlii un număr de telefon la care să puteți răspunde oricând.

Consultați registrul electronic și informațiile interne, nu luați în considerație orice alte informații neoficiale.

Să aveți un an școlar cât mai bun!

Septembrie 2021

Profesorii și Directorul școlii.